

"СУЗДАЛЬ - 1000 лет истории"

Владимир – Кидекша – Сузdalь

Сузdalь часто называют заповедником древнерусской жизни за огромное количество сохранившихся архитектурных шедевров XIII-XIX веков. В 2024 году город отмечает грандиозный юбилей — 1000 лет со дня основания. Отличный повод, чтобы съездить в Сузdalь и проникнуться очарованием русской старины.

В программе:

Пешеходная экскурсия по Владимиру с улицей Георгиевской – Успенский Кафедральный собор (XII век) – Музей хрусталя – Экскурсия в музей ШОКОЛАДА с мастер-классом и чаепитием – Экскурсия в Кидекшу с осмотром церкви Бориса и Глеба - Обзорная экскурсия по Суздалю – Спасо-Евфимиев монастырь – Сузdalьский кремль.

24 – 25 августа 2024 г. Автобусный тур (2 дня / 1 ночь)

1 день	<p>4:30 - трансфер из Новомосковска, от гостиницы «Россия» 4:50 – трансфер из Узловой, от пожарной части 5:20 – трансфер с остановки Быковка (направление в Тулу) 6:30 - отправление группы из Тулы от Площади Автовокзала 8:10 – отправление из Серпухова, от кафе «Вояж» 10:40-11:00 – отправление из Орехово-Зуева, от Автовокзала.</p> <p>Прибытие в г. Владимир. Обед в кафе.</p> <p>Обзорная экскурсия по Владимиру – настоящее путешествие во времена Владимира Мономаха и Андрея Боголюбского. Древний город встретит вас белокаменными памятниками XII века, величием соборов и очарованием церквей, аккуратными тихими улочками и просторными площадями Здание бывшей гимназии, где учились братья Столетовы и К. Бальмонт, изящная Троицкая церковь и строгое здание Присутственных мест, старинная улица Дворянская, историческая Владимирская пересыльная тюрьма и, наконец, изумительная панорама реки Клязьмы со смотровой площадки. Вы осмотрите величественный Успенский собор (экстерьер и интерьер) - один из старейших русских храмов, святыня Православной Церкви, свидетель важнейших исторических событий, великолукский некрополь, хранилище уникальных древних росписей; единственный документально подтвержденный и точно датированный памятник, сохранивший фрески прославленного иконописца Андрея Рублева. Уникальный памятник древнерусской истории и искусства, включённый в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО, Успенский собор представляет собой редчайшее сочетание архитектуры, настенных росписей, иконописи, декоративно-прикладного искусства XII–XIX вв.</p> <p>Экскурсия в Музей хрусталя, лаковой миниатюры и вышивки, расположенный в Георгиевском соборе, в здании Троицкой церкви, построенной в начале 20 в. в честь 300-х-летия дома Романовых. Экспозиция и стены музея пребывают в цветовой гамме. В экспозиции рассказывается об археологических находках, связанных с древними изделиями из стеклянной керамики. Вы сможете воочию увидеть, как из века в век росло мастерство изготовления керамики.</p> <p>«Мастерская шоколада» - экскурсия в интерактивный музей, в ходе которой профессиональный гид-экскурсовод познакомит гостей с рецептом и технологией изготовления какао, расскажет и покажет все тонкости данного процесса. Вы узнаете о древних рецептах какао, какое оно было 3000 лет назад! Увидите своими глазами какао-плоды и наконец, раскроете тайну, растет ли шоколад на деревьях или не растет. Вам расскажут весь путь процесса изготовления шоколада, с ветки, до шоколадной плитки и познакомят со многими секретами настоящего шоколатье, а также раскроют тайны рецепта всех видов шоколада. А после... Сладкоежки, ликуйте! Любимые шоколадные конфеты Вы сможете приготовить сами! Конечно, в сопровождении опытного шоколатье, который поделится всеми секретами их изготовления. Вас ждет подробнейший мастер-класс, в течение которого вы изгответите своими руками набор конфет и заберете их с собой, радовать себя и близких. А в завершении - игровая викторина для подтверждения звания "Шоколадный мастер" и приятное чаепитие с Иван-чаем, печатным пряником и шоколадной конфетой с Владимирской вишней!</p> <p>Размещение в гостинице около 19:00. Свободное время.</p>
2 день	<p>Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.</p> <p>Переезд в удивительное древнее село Кидекша, расположенное неподалеку от Суздаля. Здесь в XII веке была укрепленная резиденция князя Юрия Долгорукова — довольно крупное городище, а не просто княжеское подворье.</p> <p>Экскурсия в Кидекшу, притаившуюся среди необъятных полей в устье реки Каменки, — путешествие к истокам белокаменного зодчества. Вы узнаете, какой была резиденция знаменитого сузdalьского князя, что заставило его поставить крепость и свой двор не в городе, а именно в четырех верстах от него. А главная жемчужина архитектурного ансамбля Кидекши, ежегодно привлекающая тысячи туристов, — Церковь Бориса и Глеба. Внутри можно увидеть фрагменты фресок XII столетия, основание древнего престола и недавно открытый археологами единственный в России средневековый омфалий.</p> <p>Переезд в Сузdalь.</p> <p>Обзорная экскурсия «1000-летний Сузdalь – город-музей под открытым небом» познакомит с достопримечательностями исторического центра города. Погружаясь в атмосферу процветающего купеческого города XVIII-</p>

XIX вв., вы пройдёте по Торговой площади с Гостиными рядами, увидите крепостные и городские валы – остатки древнего Суздаля XI века, полюбуетесь ансамблем особняков зажиточных купцов XIX столетия и насладитесь живописной панорамой города со смотровой площадки на «убогих горах». А лабиринт старинных улочек нашепчет вам замысловатые городские легенды.

Обед.

Знакомство с городом продолжается в Суздальском Кремле (территория), древнейшем сооружении города, ведущем историю с X века. Особое очарование у уникальность Кремля состоит в том, что он максимально гармонично вписан в окружающий природный ансамбль – место буквально дышит стариной. В ходе экскурсии Вас ожидает **внешний осмотр** основных памятников архитектуры, расположенных здесь: **монаументальный собор Рождества Богородицы**, построенный еще в 1220-е годы; **скромная деревянная Никольская церковь**; Архиерейские палаты с трапезной епископской церковью и др.

Экскурсия в Спасо-Евфимиев мужской монастырь, ведущий свою историю с XIV века, - духовный центр древней Суздальской земли. Обитель расположилась на северной окраине Суздаля, на обрывистом левом берегу реки Каменки, территория монастыря ограничена крепостными стенами, протяженностью почти 1,5 км и боевыми башнями. В ходе экскурсии Вы увидите главный храм – **Спасо-Преображенский собор**, где под высокими сводами звучит духовная музыка, а каждый час со звонницы собора раздается колокольный перезвон.

Свободное время в центре города, где Вы сможете вдоволь насладиться атмосферой древнего города, посетить сувенирную ярмарку, отведать традиционную медовуху, посетить колоритные кафе, прокатиться в повозке, запряженной уальным скакуном!

Отправление группы домой.

Прибытие в Орехово-Зуево, Серпухов, Тулу (после 23:00), Новомосковск, Узловую.

Стоймость тура на 1 человека:

Гостиница / Условия размещения	При 2-местном размещении	1-местное размещение	Дополнительное место
АМАКС «Золотое кольцо». Отель расположен в 10 минутах езды от исторического центра города и основных его достопримечательностей. К услугам гостей: круглосуточный ресторанно-развлекательный комплекс, боулинг, бесплатный WiFi.			
Размещение в 2-местных номерах категории «СТАНДАРТ» с удобствами в номере. В каждом номере: одна двухспальная или две односпальные кровати, письменный стол, тумбочки, шкаф, телевизор, санузел с ванной, мини-бар (за дополнительную плату), телефон, холодильник, багажница.	12 900 руб.	16 400 руб.	Под запрос.
Завтрак в гостинице – шведский стол.			

В стоимость входит: транспортное обслуживание, проживание в гостинице, питание (завтрак-1, обед-2), работа экскурсовода, услуги сопровождающего, входные билеты в музеи по программе, страховка пассажиров на время пути

ВНИМАНИЕ:

- Турфирма оставляет за собой право изменять порядок проводимых экскурсий, гарантируя соблюдение всех пунктов программы, либо замену на равносильные.
- При количестве туристов в группе **менее 20 человек** для транспортного обслуживания предоставляется комфортный микроавтобус туристического класса.